证券代码: 603080 证券简称: 新疆火炬

新疆火炬燃气股份有限公司 简式权益变动报告书

上市公司名称:新疆火炬燃气股份有限公司

上市地点: 上海证券交易所

股票简称:新疆火炬

股票代码: 603080

信息披露义务人	住所	通讯地址	股份变动 性质
江西中燃天然气投资有	江西省南昌市红谷滩新区凤凰	江西省南昌市红谷滩新区凤凰	股份增加
限公司	中大道 850 号恒盛银都 A 座	中大道 850 号恒盛银都 A 座	

签署日期: 2022年7月22日

信息披露义务人声明

- 一、本报告书系依据《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国证券法》、《上市公司收购管理办法》、《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第 15号——权益变动报告书》及相关法律、法规和规范性文件编写。
 - 二、信息披露义务人签署本报告书已获得必要的授权和批准。
- 三、依据《中华人民共和国证券法》、《上市公司收购管理办法》的规定, 本报告书已全面披露信息披露义务人在新疆火炬燃气股份有限公司(以下简称 "新疆火炬")中拥有权益的股份变动情况;

四、截至本报告书签署之日,除本报告书披露的信息外,上述信息披露义务人没有通过任何其他方式增加或减少其在新疆火炬中拥有权益的股份。

五、本次权益变动是根据本报告所载明的资料进行的。除本信息披露义务人外,没有委托或者授权其它任何人提供未在本报告书列载的信息和对本报告书做 出任何解释或者说明。

目录

第一节	释义	3
第二节	信息披露义务人介绍	4
第三节	权益变动目的及持股计划	5
第四节	权益变动方式	6
第五节	前 6 个月内买卖上市交易股份的情况1	0
第六节	其他重大事项 1	. 1
第七节	备查文件1	2
信息披	露 义 条 人 声 明	3

第一节 释义

本报告书中,除非另有说明,以下简称在本报告书中作如下释义:

上市公司、新疆火炬	指	新疆火炬燃气股份有限公司	
信息披露义务人	指	江西中燃天然气投资有限公司	
报告书、本报告书	指	新疆火炬燃气股份有限公司简式权益变动报告书 一江西中燃天然气投资有限公司	
中国证监会	指	中国证券监督管理委员会	
上交所	指	上海证券交易所	
元	指	人民币元	

第二节 信息披露义务人介绍

一、 信息披露义务人基本情况

1、公司基本情况

公司名称	江西中燃天然气投资有限公司
注册地址	江西省南昌市红谷滩新区凤凰中大道850号恒盛银都A座
法定代表人	雍玉刚
注册资本	30,000万人民币
统一社会信用代码	91360125309295097L
企业类型	有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
经营范围	天然气项目投资;国内贸易;地下管网工程施工;易燃液体(重油、溶剂油、乙烷、甲醇、乙醇、二甲苯)、腐蚀品(硫酸、盐酸、硝酸、氢氧化钠)、天然气(工业用)(凭有效许可证经营);机械设备租赁(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
经营期限	2014-07-10至2034-07-09
通讯方式	江西省南昌市红谷滩新区凤凰州管理处锦江路同心谷商联中心B2写字 楼15楼

2、股东情况

股东名称	公司类型	认缴出资(万元)	出资比例
江西中久天然气集团有 限公司	有限责任公司(自然人投资或 控股)	30,000	100%

二、信息披露义务人的董事及主要负责人

ht 57	사는 디디	白. 小江 旦 茄	日纮	是否取得其他国家或	在公司任职
姓名 性别		身份证号码	国籍	地区的居留权	情况
添工 团I	男	******	山田	不	执行董事,总
雍玉刚	为		中国	否	经理

三、信息披露义务人在境内、境外其他上市公司中拥有权益的股份达到或超过该公司已发行股份 5%的情况:

截至本报告书签署之日,信息披露义务人没有在境内、境外其他上市公司中拥有权益的股份达到或超过该公司已发行股份5%的情况。

第三节 权益变动目的及持股计划

一、本次权益变动的目的

本次权益变动的目的为信息披露义务人基于对公司战略及发展前景的信心, 以及看好国内资本市场长期投资的价值,主动增持上市公司股份行为。

二、信息披露义务人未来 12 个月的股份增减计划

本次权益变动后,江西中燃天然气投资有限公司持有新疆火炬 1,048.75 万股,占公司总股本的 7.41%。

截至本报告书签署之日,信息披露义务人未制定在未来 12 个月内增加或减少其在公司拥有权益的股份的计划,若未来发生相关权益变动事项,信息披露义务人将严格按照相关法律法规的规定及时履行信息披露义务。

第四节 权益变动方式

一、本次权益变动前信息披露义务人持有上市公司股份情况

本次权益变动前,信息披露义务人未持有上市公司股份。

二、本次权益变动情况

2022年7月22日,信息披露义务人与陈志龙、郭鹏、严始军、秦秀丽、张秀丽、热依汗姑丽·苏坦、赵海斌、杨恒军签署《股份转让协议》,由陈志龙、郭鹏、严始军、秦秀丽、张秀丽、热依汗姑丽·苏坦、赵海斌、杨恒军等人向信息披露义务人分别转让其所持有的上市公司股份46.5万股、46.5万股、46.5万股、46.5万股、46.5万股、23.25万股、743万股、50万股,合计1,048.75万股股份,占公司截至2022年7月21日股份总数的比例为7.41%。具体变动情况如下:

	股份性	本次增持前持有股份		本次增持后持有股份	
股东名称	质	股数(万股)	占总股本 比例(%)	股数(万 股)	占总股本 比例 (%)
		ル スノ		万又 ノ	[M] (70)
江西中燃天然气投资有限公司	无限售 条件股 份	0	0	1, 048. 75	7. 41
合计	0	0	1, 048. 75	7.41	

三、本次股份转让协议的主要内容

(一) 甲方(转让方)

甲方 4: 秦秀丽, 身份证号码: 65310119********

以上甲方1至甲方8合称为甲方

- (二) 乙方 (受让方): 江西中燃天然气投资有限公司
- (三) 交易价款及其支付

1、交易对价

- (1)、双方同意并确定,本协议项下标的股份的转让单价为每股人民币 18.524 元,本次标的股份转让1,048.75 万股,占上市公司股本总额的7.41%,股份转让总价款为人民币19,427.045 万元(大写:壹亿玖仟肆佰贰拾柒万零肆佰伍拾元整)。
- (2)、自本协议签署后至标的股份完成过户登记手续期间,上市公司如发生送股、资本公积金或/和未分配利润转增股本、股份拆分或合并、缩股等事项导致总股本发生变化的,标的股份数量做相应调整,但转让总比例和总价款不作调整。上述转让股份数量及股份转让单价计算方式将自动进行相应的调整,以保证本协议约定的股份转让比例和股份转让总价不变。
 - 2、股份转让总价款的支付方式及资金来源
- (1)、在本协议生效后,甲方取得并向乙方出具上交所确认函后五个工作日内,乙方向甲方支付壹亿元人民币股份转让对价款。
- (2)、甲方在收到前述壹亿元人民币股份转让对价款后【二十】个工作日内 (如疫情影响办理时间顺延)办理股份交易过户手续。
- (3)、在完成股份交易过户后【二十】个工作日内,乙方向甲方支付剩余股份转让对价款人民币9,427.045万元(大写:玖仟肆佰贰拾柒万零肆佰伍拾元整)。
- (4)、8 位甲方分二次收取股份转让对价款人民币 19,427.045 万元,乙方按照转让股份比例将交易对价付至甲方对应收款账户。
 - (5)、资金来源:

乙方支付股份对价款的资金来源为自有资金及自筹资金。

(四)、股份过户

- 1、在本协议生效后 20 个工作日内,甲方应当向中登公司提出查询标的股份信息的申请,获得证券查询信息单。
- 2、按照相关规定,双方相互配合及时到上交所提交协议转让办理材料、办理标的股份协议转让的确认手续,以及支付股份转让相关交易税费、到中登公司办理股份过户登记手续,将股份办理过户至乙方名下。

3、双方同意,除双方另有约定外,自标的股份过户至乙方名下且乙方付清股份转让价款之日起,与标的股份相关的权利和义务均由乙方享有及承担。

(五)、甲方的陈述与保证

- 1、甲方拥有完全的权利和授权签署本协议,并具备履行本协议项下义务的能力。
- 2、甲方承诺,截至标的股份过户完成时,甲方对标的股份拥有完整的所有权,标的股份不存在任何抵押、质押、留置等担保权益,不存在未决争议、诉讼、仲裁、司法或可能导致标的股份权利被限制之行政程序、司法程序或政府调查等。

(六)、乙方的陈述与保证

- 1、乙方拥有完全的权利和授权签署本协议,并具备履行本协议项下义务的能力。乙方承诺已经取得公司全体股东的同意,并依据法律法规以及公司章程的规定,形成有效的股东会决议;乙方应在本协议签署同时向甲方出具前述股东会决议原件。
- 2、乙方向甲方保证乙方用于支付本协议项下股份转让对价款的全部资金来源合法,将严格按照本协议约定的时间与方式向甲方支付股份转让对价款,并将严格按照法律、法规和上交所的规定完成包括但不限于权益变动报告等本次交易必备文件的报备、披露(如有)。

(七)、税务和费用

除双方另有约定外,因完成本次进行的股份转让而需支付的法定税款、政府 费用及其他开支应由双方依法自行承担。

(八)、协议变更、终止及处理方法

- 1、甲乙双方协商一致,可变更本协议,经协商变更本协议时,双方应另签 订书面协议。
- 2、在不可归责于任一方的情况下,如证监会、交易所等任何监管机构或任何有权的行政机构对标的股份转让的任何事项不予核准、批准、备案或存在任何否决意见,且严重影响本协议的合同目的无法实现的,则本协议终止,双方不负违约责任,但甲方应退回乙方已收取的款项。

(九)、违约责任

1、本协议生效后,任何一方违反、不履行或不完全履行本协议项下的义务, 应承担违约责任及赔偿责任。

- 2、任一方发生违约行为,违约方应赔偿对守约方造成的损失(包括但不限 于因违约方违约而给守约方造成的直接损失和间接损失、违约方违约而导致守约 方增加的责任、违约方违约而导致第三方向守约方提出的权利请求等),同时, 违约方还应赔偿因其违约而给守约方造成的损失以及守约方为追偿损失而支付 的合理费用,包括但不限于诉讼费、律师费、财产保全费等。本协议约定的违约 金不足以弥补对守约方造成的损失的,守约方仍有权利继续向违约方追偿损失。
- 3、如因证监会、交易所等任何监管机构或任何有权的行政机构的监管原因 导致任意一方未能按期履行义务的,相关义务顺延履行,互不追究违约责任。

(十)、适用法律及争议解决

任何因本协议的解释或履行而产生的争议,均应首先通过友好协商方式加以解决。如协商未果,则任何一方有权将争议提交原告所在地有管辖权的法院解决。 本协议的订立、效力、解释、履行和争议的解决适用中国法律。

四、信息披露义务人在上市公司中拥有权益的股份是否存在任何权利限制情况

截至本报告书签署日,信息披露义务人本次拟受让的股份均为无限售条件的 流通股,不存在质押及其他任何权利限制的情形。

第五节 前6个月内买卖上市交易股份的情况

在本报告书签署日前六个月内,除本次披露的增持股份外,信息披露义务人 不存在通过证券交易所的证券交易系统买卖上市公司股票的情形。

第六节 其他重大事项

截至本报告书签署日,除本报告书所载事项外,不存在信息披露义务人为避免对报告书内容产生误解而必须披露的其他信息,以及中国证监会或者上交所依法要求信息披露义务人提供而未提供的其他重大信息。

第七节 备查文件

- 一、备查文件
- 1、信息披露义务人营业执照(复印件);
- 2、信息披露义务人主要负责人身份证明文件;
- 3、《股份转让协议》;
- 二、备查文件置备地点

本报告书及上述备查文件被置于新疆火炬的住所所在地,供投资者查阅。

信息披露义务人声明

本人承诺本报告书不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其真实性、准确性、完整性承担个别和连带的法律责任。

信息披露义务人(盖章): 江西中燃天然气投资有限公司

签署日期: 2022年 月 日

附表: 简式权益变动报告书

基本情况					
1. 十八三 4 4	新疆火炬燃气股份有	上市公司所	新疆维吾尔自治区喀什地区		
上市公司名称	限公司	在地	喀什市世纪大道南路 77 号		
股票简称	新疆火炬	股票代码	603080		
信息披露义务人名称	江西中燃天然气投资 有限公司	信息披露义务人注册地	江西省南昌市红谷滩新区凤 凰中大道 850 号恒盛银都 18 楼 1802 室		
拥有权益的股份数量变 化	增加 ■ 减少 □ 不变,但持股人发生 变化 □	有无一致行 动人	有 □ 无 ■		
信息披露义务人是否为上市公司第一大股东	是□ 否■	信息披露义 务人是否为上市公司实际控制人	是 □ 否 ■		
权益变动方式(可多选)	通过证券交易所的集中交易□ 协议转让■ 国有股行政划转或变 更 □ 间接方式转让□ 取得上市公司发行的新股□ 执行法院裁 定 □ 继承□ 赠与□ 其他□ (请注明)				
信息披露义务人披露前 拥有权益的股份数量及 占上市公司已发行股份 比例	股票种类: <u>人民币普通股</u> 持股数量: <u>0</u> 持股比例: <u>0</u>				
本次权益变动后,信息披露义务人拥有权益的股份数量及变动比例	股票种类: 人民币普通股 变动数量: 10,487,500 变动比例: 7.41%				
信息披露义务人是否拟 于未来 12 个月内继续增 持	是 □ 否	•			
信息披露义务人在此前 6 个月是否在二级市场买卖该上市公司股票	是 □ 否	•			

(本页无正文,为《新疆火炬燃气股份有限公司简式权益变动报告书—江西中燃 天然气投资有限公司》附表的签署页)

信息披露义务人(盖章): 江西中燃天然气投资有限公司

签署日期: 2022年 月 日